

CIRCULAR N° 02/2025 – RECURSOS HUMANOS
Assunto: Atualização do Cadastro de Dependentes para Imposto de Renda 2025/2026

Sumaré, 25 de fevereiro de 2025

Prezados Servidores e Vereadores,

A Divisão de Recursos Humanos da Câmara Municipal de Sumaré informa que o período para atualização do cadastro de dependentes para fins de dedução do Imposto de Renda Retido na Fonte (IRRF) para o ano calendário 2025, exercício 2026, já está aberto.

Prazo: A atualização deverá ser realizada até o dia 15 de março de 2025.

IMPORTANTE:

· Atualização Obrigatória: Todos os servidores e vereadores que possuem dependentes cadastrados devem realizar a atualização.

· Consequências da não atualização: Os cadastros existentes que este ano se enquadrem em exceção (filhos maiores de 21 anos, pais, irmãos, avós, bisavós etc), e que não forem atualizados até o prazo final serão automaticamente encerrados a partir da folha de pagamento de março de 2025 (paga em 31/03/2025), resultando em um valor maior de imposto retido.


· Como Atualizar: As orientações detalhadas para atualização do cadastro estão disponíveis no "Informativo Geral para Inclusão de Dependentes", acessível no portal do servidor.




· Novos Dependentes: A inclusão de novos dependentes só será permitida após a atualização dos dados de todos os dependentes já cadastrados.


Recomendamos que a atualização seja realizada o quanto antes, para evitar contratempos e garantir a correta dedução do IRRF.


DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS – CMS
TEL: 19-3883-8842
